

Сумма взыскания составляет значительную часть прибыли Samsung в Индии, которая в прошлом году достигла \$955 миллионов. Компания активно работает на рынке электроники и смартфонов и имеет право обжаловать это решение в налоговых трибуналах или суде.

Расследование началось в 2023 году, когда сеть компаний получила предупреждение о неправильной классификации оборудования. По данным Reuters, речь идет о компонентах для мобильных вышек, которые поставлялись оператору Reliance Jio миллиардера Мукеша Амбани. Вместо уплаты 10–20% пошлины Samsung заявила, что детали освобождены от налогов.

Компания пыталась убедить налоговые органы отказаться от разбирательства, утверждая, что аналогичная классификация ранее принималась без возражений. Однако в постановлении от 8 января таможенные органы отклонили эти аргументы. Комиссар Сонал Баджад заявил, что Samsung сознательно предоставила ложные документы.

В итоге компания должна выплатить 44,6 миллиарда рупий (\$520 миллионов) в виде неуплаченных налогов, а также 100% штраф. Кроме того, штрафы на сумму \$81 миллион наложены на семерых топ-менеджеров индийского подразделения, включая вице-президента Sung Beam Hong и финансового директора Dong Won Chu.

Samsung в официальном заявлении отметила, что спор касается интерпретации таможенной классификации товаров и компания соблюдает индийские законы. В настоящее время юристы оценивают возможные варианты защиты.